DOAMNĂ PRIMAR,
Subsemnatul(a) 

, legitimat(ă) cu

CI/BI seria

 numărul

 eliberat(ă) de

 la data de 

,

CNP

, domiciliat/ă în

,
în temeiul prevederilor art.49 alin.(4) din H.G.R. nr.611/2007 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare, prin prezenta consimt ca Primăria comunei VĂDENI, judeţul Brăila, să solicite organelor abilitate extrasul de pe cazierul judiciar cu scopul angajării pe bază de concurs de recrutare la Primăria comunei Vădeni, judeţul Brăila, în cadrul compartimentului Asistență socială, în funcţia publică locală de execuţie de inspector clasa I grad profesional asistent.
Luând în considerare cele de mai sus, declar pe propria răspundere că înţeleg faptul că prelucrarea datelor cu caracter personal se realizează cu respectarea prevederilor Legii nr. 677/2001 pentru protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date, cu modificările şi completările ulterioare, cunoscând că pot reveni oricând asupra consimţământului acordat prin prezenta pentru preluarea informaţiilor direct de la autorittea sau instituţia publică competentă, beneficiind de drepturile ce decurg din actul normativ menţionat.

Prezentul consimţământ este valabil până la exercitarea dreptului de opoziţe justificată, cu excepţia cazurilor în care există dispoziţii legale. Acest drept va fi exercitat printr‑o cerere datată şi semnată şi transmisă la adresa de e-mail office@vadeni.ro  (în comunicarea electronică se va folosi adresa de e‑mail indicată în formularul de înscriere, conform notei 7) din anexa nr.3 la H.G.R. nr.611/2008), sau depusă ori transmisă la Primăria comunei Vădeni, Str. Emilia Dumitrescu nr. 181, judeţul Brăila.
Data 


Nume şi prenume 



Semnătura 

DOAMNEI PRIMAR AL COMUNEI VĂDENI, JUDEŢUL BRĂILA

